Soutěžte o dózy žvýkaček Orbit a doplňte tak svoji výbavu.
Soutěžní otázka:
Co není součástí povinné výbavy vozu v České republice?

a) Lékárnička

b) Výstražný trojúhelník a reflexní vesta

c) Náhradní stěrač
Správnou odpověď posílejte pomocí SMS od 20. 6. 2016 do 26. 6. 2016 do půlnoci na číslo 900 99 10 ve tvaru: ORBIT mezera ODPOVED mezera JMENO a ADRESA

Např.: ORBIT A JANA NOVAKOVA PRAZSKA 12 OLOMOUC 77900. 
Cena 1 SMS je 10 Kč vč. DPH. Provozuje CZECH NEWS CENTER a.s.,infolinka 296 363 199 (po–pá 8–16 hod.), mobil@cncenter.cz. www.platmobilem.cz
Vyhrává 5 výherců (výhra: 5x výherní balíček s produkty Orbit v hodnotě 500 Kč), kteří správně odpoví na soutěžní otázku a jejichž počet zaslaných SMS obsahující správnou odpověď bude nejvyšší (tj. který v čase pro příjem odpovědí pošle z jednoho telefonního čísla nejvíce SMS zpráv ve tvaru uvedeném výše a obsahujících správnou odpověď). Při shodě počtu zaslaných SMS vyhrává ten soutěžící, který zaslal svou poslední soutěžní SMS obsahující správnou odpověď dříve. 

Výhra bude výherci zaslána, nejpozději do 30 dnů od zveřejnění výherce v seznamu výherců na Blesk.cz, kde byla daná soutěž uveřejněna, a to na adresu uvedenou výhercem ve výherní SMS. Pokud si výherce nevyzvedne výhru a ta tak bude zaslána zpět společnosti CZECH NEWS CENTER CZ (tedy nebude doručena), bude si moci výherce vyzvednout výhru po předchozí domluvě s paní Alenou Gregůrkovou (tel. 225977675, email: alena.gregurkova@cncenter.cz) na adrese sídla společnosti CZECH NEWS CENTER a.s., Komunardů 1584/42, 170 00 Praha 7, a to do 60 dnů od zveřejnění výherce v seznamu výherců na Blesk.cz, kde byla daná soutěž uveřejněna. Pokud si výherce nevyzvedne výhru ani v tomto dodatečném termínu propadá výhra ve prospěch společnosti CZECH NEWS CENTER a.s.
Organizárotem soutěže a provozovatelem systému pro příjem SMS je společnost CZECH NEWS CENTER a.s. (dále jen „Organizátor“).

Pro stanovení doby doručení textové zprávy je rozhodující čas přijetí SMS do systému pro příjem zpráv, provozovaného Organizátorem. Do soutěže lze zasílat SMS jen prostřednictvím mobilního telefonu. Při určení počtu SMS se přihlíží pouze k SMS zprávám ve správném tvaru obsahujícím správnou odpověď, které byly doručeny v době pro zasílání SMS zpráv uvedené v těchto pravidlech. Každý soutěžící může soutěžit pouze z jednoho telefonního čísla/jedné SIM karty a zároveň může získat nejvýše jednu výhru. Každý soutěžící může zaslat neomezený počet SMS z jednoho telefonního čísla/jedné SIM karty. V případě, že soutěžící soutěží z více telefonních čísel, resp. obsadí vícero výherních pořadí, nemá takový soutěžící nárok na poskytnutí více než jedné výhry ani na vrácení nákladů na SMS zprávy zaslané v rozporu s pravidly soutěže. Takto neudělené výhry budou poskytnuty níže umístěným účastníkům soutěže v souladu s jejími pravidly. 

Soutěže se mohou zúčastnit fyzické osoby s trvalým pobytem v České republice, starší 18 let. Organizátor neodpovídá za nedoručení SMS. Účastí v soutěži – tzn. odesláním SMS zprávy organizátorovi akceptuje soutěžící tato pravidla soutěže a zavazuje se je dodržovat. Účastí v soutěži dále projevuje každý účastník soutěže souhlas s publikováním svého jména, bydliště a fotografie v deníku Blesk a na serveru www.blesk.cz. Účastník soutěže dále dává souhlas s tím, že společnost CZECH NEWS CENTER a.s. je oprávněna zpracovávat jako správce osobní údaje účastníka soutěže poskytnuté v rozsahu jméno, příjmení, odpověď na soutěžní otázku, telefonní číslo a adresa, eventuelně jiné účastníkem soutěže sdělené kontaktní údaje, za účelem realizace soutěže a rovněž k marketingovým aktivitám společnosti CZECH NEWS CENTER a.s. a jejích klientů. Tyto osobní údaje jsou poskytovány na dobu neurčitou a účastník soutěže je oprávněn tento souhlas kdykoli písemně odvolat. Účastník soutěže má právo na přístup ke svým osobním údajům. Organizátor si vyhrazuje právo posoudit sporné situace vzniklé v průběhu soutěže. Výhry v soutěži nejsou soudně vymahatelné. Ze soutěže jsou vyloučeni zaměstnanci společnosti CZECH NEWS CENTER a.s. a jejich rodinní příslušníci.

